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Kako je Dragoljub Trifunović sebi spasao život – prevencijom do sigurnog zdravlja 

U više od 160 zdravstvenih ustanova građani su mogli da se preventivno pregledaju – besplatno. Svi, i oni bez 

zdravstvenog osiguranja, mogli su da izmere pritisak, urade EKG i ultrazvuk abdomena, provere šećer i krvnu sliku. 

Mnogi su došli, a neki zahvaljujući tome izbegli najgore. 

Današnji preventivni pregled spasao je život Dragoljubu Trifunoviću. 

Bez simptoma došao je u Kliničko-bolnički centar "Bežanijska kosa" i iznenadio se kada su mu rekli da ima 

aneurizmu abdominalne aorte. Zatim je prebačen je u Urgenti centar. 

"Gledao sam bledo, a pravo da vam kažem i malo slabije čujem, pa nisam nešto ni mnogo razumeo. Doći će posle 

izveštaj, pa ćemo da prostudiramo ja, žena i ćerka. Ovo je sada ovako brzo ispalo, idi, tamo vamo", kaže Trifunović. 

Slučaj Dragoljuba Trifunovića 

Dragoljubu Trifunoviću je na preventivnom pregledu utvrđena velika aneurizma abdominalne aorte oko sedam 

centimetra, koja je potencijlano životno ugrožavajuća, kaže radiolog KBC "Bežanijska kosa" Jovana Lalatović. 

"Mi ne možemo da predvidimo kada će i kako ta aneurizma pući, ali to može biti pitanje trenutka", navodi dr 

Lalatović. 

Trifunović je u Urgentnom centru, a dr Slobodan Čelebić čeka procenu dežurnog vaskularnog hirurga o slučaju 

pacijenta. 

"Da li će odmah da ide u operacionu salu ili ćemo zakazati neki elektivni operacioni zahvat u narednom periodu", 

objašnjava mogućnosti doktor Čelebić iz Urgentnog centra. 



 
 

Preventivni pregled zdravlja vredan 

Da provere zdravstveno stanje, bez zakazivanja i uputa, čini se, ovog vikenda došlo je više građana nego ranije.  

Mogućnost da se za jedan dan uradi 3-4 pregleda je prednost, ističe jedna sugrađanka koja je iskoristila nedelju za 

preventivni pregled. 

"U prva dva sata organizacije ovih preventivnih pregleda je pregledano 150 pacijenata, od toga je 15 upućeno na 

dalju dijagnostiku", kaže Dr Snežana Polovina, rukovodilac Poliklinike UKCS. 

Objašnjava da su pacijenti uglavnom dalje upućivani kod kardiologa i urologa. 

Prilika za proveru zdravstvenog stanja 

Praksu tokom pregleda objašnjava endokrinolog KBC "Zvezdara" dr Milica Marjanović Petković. 

"Ako je preventivnim testom izmeren visok krvni pritisak ili verifikovana neka artitmija ili bilo kakva promena on 

bude upućen na EKG u pratnji medicinskog osoblja na hitan internistički prijem", kaže doktorka Petković. 

Svake godine u Srbiji zbog bolesti srca i krvnih sudova premine oko 56 hiljada ljudi, a zbog raka oko 20 hiljada. 

Promenom životnih navika i preventivnim pregledima je moguće uticati da situacija ne bude takva. 

 

 

OGROMAN ODZIV GRAĐANA NA PREVENTIVNE PREGLEDE Evo koliko pacijenata je pregledano do 11 sati 

Jutros su u 160 zdravstvenih ustanova počeli preventivni pregledi širom Srbije, a od 8 do 11 sati pregledano je 

ukupno 13.138 pacijenata širom zemlje, saznaje "Blic". 

Građani mogu ove preglede da obave i bez zdravstvene knjižice, odnosno mogu ih obaviti i oni koji nemaju 

zdravstveno osiguranje. 



 
 

Podsetimo, već pre 8 sati ispred nove zgrade UKCS formiran je red od nekoliko desetina građana. Građani mogu da 

urade ultrazvuk abdomena, EKG, merenje krvnog pritiska, krvnu sliku, nivo šećera u krvi... 

Među građanima ima svih starosnih grupa, a pacijenti kažu za "Blic" da im nije bilo teško da ustanu rano i ovu 

nedelju iskoriste kako bi obavili preventivni pregled. 

- Razlog je više nego opravdan. Vidim da ovo brzo ide. Jedinstvena prilika da uradimo sve na jednom mestu. Možda 

drugačije ne bih ni došla - kazala je jedna starija pacijentkinja za "Blic". 

Kako saznajemo, i u ostalim ustanovama su velike gužve, a pacijenti uglavnom traže da urade ceo paket pregleda. 

Svim pacijentima koji su odlučili da preventivni pregled obave u UKCS, omogućeno je da uđu u ustanovu i sednu. 

 

 

Uspešna smena generacija u Opštoj bolnici u Šapcu 

Šabac – U Opštoj bolnici „Dr Laza K. Lazarević” u Šapcu, zdravstvenoj ustanovi sekundarnog nivoa, koja pruža 

usluge i drugim građanima sa područja Mačvanskog okruga, bez Loznice i Malog Zvornika, u toku je smena 

generacija lekara specijalista. U ovom trenutku oko 50 mladih stručnjaka je na specijalizacijama, od toga desetoro 

na užim specijalizacijama, i ono što je najvažnije – svi se sa velikim željom i radnim elanom vraćaju u matičnu 

ustanovu da što efikasnije primene novostečena znanja i veštine. 

Služba ginekologije i akušerstva šabačke bolnice tako je postala bogatija za dvoje specijalista, dr Emiliju 

Milovanović i dr Vladana Vukovića. Od ukupno 11 ginekologa, koliko ih radi u ustanovi, još njih četvoro su 

pripadnici mlade garde, koja će u dogledno vreme, kako se to očekuje, biti nosioci ovog odgovornog posla: dr Vanja 

Isaković, dr Irena Arsenović, dr Ana Milosavljević i dr Miloš Milošević. Takođe, na specijalizaciji iz ginekologije 

trenutno se nalazi još dvoje šabačkih lekara. 

Novi specijalista opšte hirurgije u šabačkoj bolnici je dr Predrag Petrović, koji je Medicinski fakultet u Novom Sadu 

završio 2011. godine, a u Šapcu se zaposlio 2016, posle dve i po godine rada u seoskim ambulantama Doma 

zdravlja u Koceljevi, ali i prilično provedenog vremena na evidenciji službe za zapošljavanje. Petrović je 

specijalizaciju iz hirurgije dobio krajem 2018. godine. 



 
 

„Iskustvo u Službi za prijem i zbrinjavanje urgentnih stanja koje sam u Šapcu stekao bilo je zlata vredno. Smatram 

da mladi lekari mogu brže profesionalno da napreduju u manjim sredinama. Regionalne bolnice poput naše 

podrazumevaju da budemo svestrani. Imamo hitan prijem, politraumatizovane pacijente, potom pacijente sa 

širokom patologijom, sa različitim bolestima i hroničnim i akutnim. Takva stanja ne ostavljaju nijedan drugi izbor 

nego da se brzo osamostalimo, što u velikim centrima često nije slučaj”, ističe dr Petrović. 

Mlade šabačke lekarke dr Ivana Grujić i dr Katarina Milovanović nedavno su uspešno okončale stručno 

usavršavanje i pridružile se kolegama specijalistima u Opštoj bolnici. Posle završenih studija, početno iskustvo one 

su takođe sticale u Službi urgentnog prijema, a specijalizaciju su započele po prelasku na rad u Službu 

oftalmologije. Ivana krajem 2017, Katarina pola godine kasnije, i obe su tokom edukovanja na Klinici za očne bolesti 

Univerzitetskog kliničkog centra Srbije putovale za Beograd. 

Nešto ranije specijalizaciju iz oftalmologije završila je i dr Mirjana Petrović, pa sada ovu službu čini šestoro 

vrhunskih lekara, od kojih troje sa višedecenijskim iskustvom. 

„Dobro edukovan kadar, koji prati svetske trendove, garancija je kvalitetne zdravstvene usluge koju će građani da 

imaju, i to je jedan od prioriteta menadžmenta naše zdravstvene ustanove. Pored većeg broja mladih lekara koji se 

nalaze na specijalizacijama, u bolnicu u kontinuitetu dolaze i vrhunski stručnjaci, koji naše lekare edukuju iz 

različitih oblasti medicine. Takođe, veoma su značajni i odlasci naših specijalista u druge ustanove kako bi se 

usavršili u svojim oblastima”, naglašava dr Slobodan Popović, direktor Opšte bolnice u Šapcu. 

Dvoje specijalista šabačke bolnice trenutno se nalaze u zdravstvenim ustanovama u Novom Sadu i Beogradu na 

dodatnoj edukaciji. Ginekolog dr Vladan Vuković u Ginekološko-akušerskoj klinici u Beogradu usavršava se iz 

operativnih tehnika potrebnih za ginekološke procedure. U Klinici za neurologiju Univerzitetskog kliničkog centra 

Vojvodine neurolog dr Ljubina Ćirić usavršava se za ultrazvučne preglede krvnih sudova vrata. 

Opšta bolnica „Dr Laza K. Lazarević” u Šapcu zapošljava oko 1.110 ljudi, od kojih oko 190 lekara, oko 620 sestara i 

oko 300 nemedicinskih radnika, a gravitira joj više od 207.000 pacijenata. 


